 Αγαπητοί Φίλοι, αναγνώστες και συμμετέχοντες, με χαρά σας παρουσιάζω τον 69ο τόμο της Νέας Φιλολογικής Πρωτοχρονιάς του έτους 2020.
Σας ευχαριστώ όλους που με την συμμετοχή σας επανεκδόθηκε η Νέα Φιλολογική Πρωτοχρονιά. 
Το βραβευμένο αυτό έργο από την Ακαδημία Αθηνών επανακυκλοφορεί εκ νέου μετά από 68 χρόνια παρουσίας στα λογοτεχνικά δρώμενα από το 1943 έως το 2011 όπου και σταμάτησε. 
 Όταν οι δρόμοι μας κατά τύχη συναντήθηκαν και κράτησα  στα χέρια μου ένα παλιό  τεύχος της Φιλολογικής Πρωτοχρονιάς  ρίγος  διαπέρασε το κορμί μου.  
Διερωτήθηκα  γιατί  σταμάτησε η κυκλοφορία αυτού  του Φιλολογικού έργου  και με πολλούς κόπους βρήκα τον τελευταίο εκδότη Γιώργο Μαυρίδη, συνταξιούχο τώρα πια και του ζήτησα να μου δώσει την άδεια και την ευχή του για να τη συνεχίσω, που την πήρα γραπτή  και του υποσχέθηκα να τη δημοσιεύω, όπως και έκανα, στη  Νέα Φιλολογική Πρωτοχρονιά  στις αρχικές  σελίδες.
Διαισθάνθηκα το μέγεθος της ευθύνης για όλη αυτή την προσπάθεια που είχα αναλάβει στην επανέκδοση αυτού του ιστορικού έργου και είχα βάλει στόχο η Νέα Φιλολογική Πρωτοχρονιά να είναι ποιοτική και καλαίσθητη σε όλα τα σημεία της που πιστεύω ότι το πέτυχα. 
Οι σπουδαίοι δημιουργοί που κατέθεταν τα έργα τους παλαιότερα  στην Φιλολογική Πρωτοχρονιά δεν υπάρχουν πια ώστε να φιλοξενήσουμε  τα νέα έργα τους, υπάρχουν όμως νέοι, καθώς η δημιουργία δεν σταματά ποτέ.
Η Νέα Φιλολογική Πρωτοχρονιά εμπλουτίστηκε με νέα θέματα ακολουθώντας τα δεδομένα της εποχής όπως εξελίσσονται.
Στη Νέα  Φιλολογική Πρωτοχρονιά  θα συμμετέχουν  και  νέοι πρωτοεμφανιζόμενοι δημιουργοί  με τα έργα τους και οι λόγοι είναι οι εξής:
Πρώτον, γιατί  αυτό έκανε και από την αρχή ο ιδρυτής της Φιλολογικής Πρωτοχρονιάς Αριστείδης Μαυρίδης που κατά τη μαρτυρία του Δημήτρη Νικορέτζου στο βιβλίο του Άφθαρτοι εν φθορά αναφέρει  κατά λέξη τα εξής: «Ο Μαυρίδης αγαπούσε και υποστήριζε τους νέους. Είχα την τύχη να τον γνωρίσω από τα πρώτα φοιτητικά μου χρόνια και να με περιβάλλει με την εκτίμηση και την αγάπη του.»
Δεύτερον, υπάρχουν ανάμεσα στους νέους και άγνωστους  δημιουργούς πολύ αξιόλογοι που με την δυνατότητα που τους δίνουμε να προβληθούν  στη Νέα Φιλολογική  Πρωτοχρονιά θα τους γνωρίσει ο κόσμος και κάποιοι απ΄αυτούς θα ξεχωρίσουν  και θα αναδειχτούν!
Τρίτον, προσδοκώ να γίνει για τους νέους μια δημιουργική στέγη έκφρασης και πολιτισμού που θα παρουσιάζουν τα έργα τους.
Ευελπιστώ οι νέοι δημιουργοί να αντιληφθούν το βάρος της φιλοξενίας τους σε ένα τόσο σημαντικό έργο ώστε να γράφουν ποιοτικά έργα και χρόνο με το χρόνο να εξελίσσονται προς το καλλίτερο. 
Σκοπός της Νέας Φιλολογικής πρωτοχρονιάς είναι να  καταγράφονται όλες οι νέες  δημιουργίες του κάθε έτους από νέους αλλά και από καταξιωμένους δημιουργούς εν ζωή και να προβάλλονται.
Με αυτό τον τρόπο θα βλέπουμε χρόνο με το χρόνο την εξέλιξη στον τρόπο γραφής, την θεματική και τις τάσεις που δημιουργούνται στην Ελλάδα από τους εκάστοτε λογοτέχνες στην κάθε χρονική περίοδο. Αφήνουμε έτσι μια παρακαταθήκη στους νεότερους αναγνώστες και για τους μεταγενέστερους ερευνητές. 
Θα υπάρχουν βέβαια και έργα μεγάλων δημιουργών, κριτικές, αφιερώματα, άρθρα και ότι σπουδαίο αξίζει να μάθει ο αναγνώστης για την κληρονομιά που μας άφησαν.
Στον 69Ο τόμο του 2020 που κρατάτε, υπάρχουν οι δημιουργίες και τα αφιερώματα που έχουν σχέση με το 2019 και πάντα έτσι θα γίνεται για τα επόμενα τεύχη στο μέλλον.    
Περιμένω από τώρα τα έργα σας για την Νέα φιλολογική Πρωτοχρονιά του 2021 και προτάσεις για την βελτίωση  της, που θα μας χρησιμεύσουν γιατί είναι η πρώτη προσπάθεια επανέκδοσης. Σκοπός είναι, χρόνο με το χρόνο να βελτιώνεται η ποιότητα σε όλους τους τομείς και να πλησιάσει αν αυτό είναι εφικτό, την τελειότητα. 
Όσοι θα συμμετάσχετε εκ νέου, προτιμότερο, χωρίς να είναι δεσμευτικό, τα έργα  σας  να είναι νέα και αδημοσίευτα  ή δημοσιευμένα, αλλά γραμμένα προσφάτως, για να είναι επίκαιρα, ώστε να υπάρχει ενδιαφέρον για τον τακτικό αναγνώστη.
Φροντίστε τα κείμενά σας να είναι επιμελημένα και φυσικά χωρίς ορθογραφικά λάθη, για να δώσετε μία θετική εικόνα σαν λογοτέχνες στους αναγνώστες μας και να συμβάλλετε στην άψογη έκδοση της Νέας Φιλολογικής Πρωτοχρονιάς .
Διαδώστε αυτό το λογοτεχνικό έργο για να συμμετέχουν και άλλοι λογοτέχνες και καλλιτέχνες με τα έργα τους ώστε να διαβαστεί και από το ευρύ κοινό!

ΥΓ. Η Νέα Φιλολογική Πρωτοχρονιά ζητά μονίμους συνεργάτες για να αναλάβουν συγκεκριμένα θέματα, κάνοντας την δική τους έρευνα γράφοντας το άρθρο τους.
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